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Державна податкова служба України 

Відповідно до абзацу першого п.п. 266.7.2 п. 266.7 ст. 266 Податкового кодексу України (далі – ПКУ)
податкове/податкові повідомлення-рішення про сплату суми/сум податку на нерухоме майно,
відмінне від земельної ділянки, обчисленого згідно з п.п. 266.7.1 п. 266.7 ст. 266 ПКУ, разом з
детальним розрахунком суми/сум податку та відповідні платіжні реквізити, зокрема, органів
місцевого самоврядування за місцезнаходженням кожного з об’єктів житлової та/або нежитлової
нерухомості, надсилаються платнику податку контролюючим органом у порядку, визначеному ст.
42 ПКУ, до 01 липня року, що настає за базовим податковим (звітним) періодом (роком).
Платниками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, є фізичні та юридичні
особи, в тому числі нерезиденти, які є власниками житлової та/або нежитлової нерухомості (п.п.
266.1.1 п. 266.1 ст. 266 ПКУ).
Відповідно до ст. 6 Сімейного кодексу України від 10 січня 2002 року № 2947-III правовий статус
дитини має особа до досягнення нею повноліття.
Неповнолітньою вважається дитина у віці від чотирнадцяти до вісімнадцяти років.
Згідно з п. 99.2 cт. 99 ПКУ грошові зобов’язання неповнолітніх осіб виконуються їх батьками
(усиновителями), опікунами (піклувальниками) до набуття малолітніми/неповнолітніми особами
цивільної дієздатності в повному обсязі.
Враховуючи зазначене, якщо об’єкт нерухомості перебуває у власності неповнолітньої особи, то
податкове повідомлення-рішення складається на таку неповнолітню особу. При цьому, грошові
зобов’язання неповнолітніх осіб виконуються їх батьками (усиновителями), опікунами
(піклувальниками) до набуття неповнолітніми особами цивільної дієздатності в повному обсязі.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
платформа: tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
грудень – 2024, наклад 50 прим.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

